Итоговая работа по биологии за I полугодие 
1. Пара гомологичных хромосом содержит хроматид:




                           
 А) 8;        Б) 2;     В) 4;    Г) 1.
2. Органоид, уничтожающий дефектные органоиды клетки:                         




    А) митохондрия;        Б) лизосома;     В) хлоропласты;    Г) ЭПС.
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3. Один из авторов клеточной теории:








                  А) Левенгук;        Б) Шлейден;     В) Мечников;    Г) Морган.
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4. Отгадайте ребусы:

А)







Б) 
[image: image3.jpg]== 55 X i ¥





[image: image4.jpg]



В) 
Г)

5. В результате митоза из одной диплоидной клетки получается: 
А) две с диплоидным набором хромосом 
В) четыре с гаплоидным набором хромосом 
Б) четыре с диплоидным набором хромосом 
Г) две с гаплоидным набором хромосом 

6. Очерёдность стадии митоза следующая:

А) метафаза, телофаза, профаза, анафаза;          В) профаза, метафаза, телофаза, анафаза;

Б) профаза, метафаза, анафаза, телофаза;           Г) телофаза, профаза, метафаза, анафаза; 

7. Какой химический элемент не относится к микроэлементам:




                  А) хлор;        Б) водород;     В) калий;    Г) сера.
8. Какой набор хромосом содержится в соматических клетках организма млекопитающего:
                      А) 42;        Б) 23;     В) 46;    Г) 24.
9. В результате мейоза из одной диплоидной клетки получается: 
А) две с диплоидным набором хромосом В) четыре с гаплоидным набором хромосом 
Б) четыре с диплоидным набором хромосом Г) две с гаплоидным набором хромосом 
10. Какой набор хромосом содержится в половых клетках животных:

А) 2x2xp;        Б) 1x2xp;     В) 2x1xp;    Г) 1x1xp .
11. Какие вещества синтезируются в клетках человека из аминокислот

А) фосфолипиды
Б) углеводы

В) витамины

Г) белки
12. Разрушение структуры молекулы белка - это

А) денатурация
Б) трансляция

В) редупликация

Г) ренатурация

13. Не является стадией митоза: 
А) анафаза 
Б) телофаза 
В) конъюгация 
Г) метафаза
14. Функция поверхностного аппарата клетки, которая обеспечивает выведение из нее продуктов жизнедеятельности:  

А) пограничная;  


В) транспортная;

Б) рецепторная;


Г)  защитная;

   15. Набор половых хромосом у мужчин:
	А)    XX

	Б)    YY

	В)    XY

	Г)    XO


Ключ к тесту
	№ вопроса
	Ответ

	1
	В

	2
	Б

	3
	Б

	4
	А) мембрана

Б) ядрышко

В) митохондрия

Г) рибосома

	5
	А

	6
	Б

	7
	Б

	8
	В

	9
	В

	10
	Г

	11
	Г

	12
	А

	13
	В

	14
	В

	15
	В


